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A NAPSUGÁRZÁSHOZ,
VALAMINT A NAPSUGÁRZÁS KOCKÁZATAIHOZ 
VALÓ VISZONYULÁS A FÖLD 23 ORSZÁGÁBAN.

A SZOKÁSOK KÜLÖNBÖZŐEK

A NAPVÉDELEM VILÁGBAJNOKAI

A NEMEK HARCA

KOR KÉRDÉSE

BŐRGYÓGYÁSZATI 
VIZSGÁLAT

ÖNVIZSGÁLAT JAVASOLJUK

A KOCKÁZATOK ISMERETÉNEK SZINTJE

Ötpontos módszer, amely segít gyorsan beazonosítani az esetleges problémát és arra 
bátorít, hogy potenciális gond esetén minél hamarabb keressék fel bőrgyógyászukat. 

Az Ipsos és a La Roche-Posay közös felmérése

a világ 23 országából

A BŐRRÁK MEGELŐZÉSE

BŐRRÁK: KOCKÁZATOK

VILÁGKAMPÁNY

A FELMÉRÉS

EGYSZERŰ MINT AZ ÁBÉCÉ

A Nap paradox hatásai széles körben ismertek. Egyrészt hisszük, hogy energiával tölt fel minket, másrészt 
mindnyájan tudjuk, hogy a napon tartózkodás bizonyos kockázatokat és veszélyeket rejt magában, amit a 

melanomás esetek egyre növekvő száma is alátámaszt.

-a tisztában van azzal, milyen 
kockázatoknak teszi ki magát, ha 
védelem nélkül tartózkodik a napon.

Napvédő arckrémek alkalmazása
a napon tartózkodás ideje alatt

a kalapot vagy
a sapkát részesíti 

előnyben

a kalapot vagy
a sapkát részesíti 
előnyben

hosszú ujjú pólók hosszú ujjú pólók

A 12 év alatti gyermekek szüleinek 
87%-a használ napvédő krémet 
gyermekei bőrén, napon tartózkodás 
ideje alatt.

MINDENKI ELLENŐRIZZE SAJÁT 
ANYAJEGYEIT

ANYAJEGYEK ELLENŐRZÉSE ÉVENTE 
LEGALÁBB EGYSZERLEGALÁBB ÉVENTE EGYSZER

-a soha nem nézette meg anyajegyeit 
bőrgyógyásszal.

Vélekedik úgy, hogy
a gyermekkor alatti napon 

tartózkodás mértéke összefügg 
a bőrrák diagnosztizálásának 

későbbi veszélyével.

a 9. leggyakoribb 
rákos megbetegedés 
Európában.

A rák egyetlen olyan 
típusa, amely szabad 
szemmel is jól látható.

Évente 200 000 A bőrrákok 90 %-a 
gyógyítható, ha időben 
felfedezzük.

A MELANOMA

Tisztában van az elégtelen 
napvédelem következtében 
felmerülő bőrrák 
kockázataival.

A Skinchecker egy új nemzetközi felvilágosító víruskampány, amelynek célja, hogy aktív 
szerepvállalásra buzdítsa az embereket a bőrrák időbeni megelőzésében.

országonként
500 - 1000 

megkérdezett ember

15 - 65 év Összesen
19 569

megkérdezett
ember 

2014. december 3.
és 2015. január 8. között

Töltse le az
Ábécé-módszert

Ossza meg barátaival

új esetet diagnosztizálnak a világban.

vizsgálja meg anyajegyeit 
évente legalább egyszer

soha nem vizsgálta meg 
anyajegyeit

-a érzi úgy, hogy többet 
kell tennie szerettei 
egészségéért, mint
a sajátjáért.

ARC ARC

TEST TEST

Napsütéssel szembeni
védelem egész éven át

10 emberből 8 védekezik
a napsugárzással szemben.

10 emberből 4 nem gondol
a napsugárzással szembeni 
védelemre a nyaralási időszakon kívül.


